

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную программу в области хореографического искусства «Хореографическое творчество» по учебному предмету ПО.02.УП.02.

«Музыкальная литература»

Разработчик программы: **О.М. Баженова** преподаватель музыкально-теоретических дисциплин МБОУ ДОД «Детская школа искусств р.п. Переславка муниципального района имени Лазо»

Программа учебного предмета «Музыкальная литература (зарубежная, отечественная)» разработана на основе и с учетом Федеральных государственных требований к дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области хореографического искусства «Хореографическое творчество».

Программа рассчитана на два года обучения для 8(9)-летнего и 5(6)-летнего предпрофессионального образования.

Программа содержит все необходимые разделы: сведения о затратах учебного времени, распределение учебного материала по годам обучения, описание дидактических единиц учебного предмета, требования к уровню подготовки обучающихся, формы и методы контроля, система оценок, методическое обеспечение учебного процесса, список методической и учебной литературы.

Предмет «Музыкальная литература» для хореографических отделений имеет свою специфику, что учтено в программе курса. При изучении произведений классиков русской и зарубежной музыки большое внимание уделено танцевальным жанрам. Наряду с общей музыкальной культурой, этот раздел содержит более глубокие познания о танцевальных жанрах и балетной музыке.

Программа учебного предмета направлена на художественно-эстетическое развитие личности учащегося, а для эффективности уроков музыкальной литературы определены разнообразные методы обучения.

Учебно-тематический план «Музыкальной литературы» составлен таким образом, что продолжает образовательный процесс, начатый в курсе учебного предмета «Слушание музыки».

Программа по учебному предмету ПО.02.УП.02. «Музыкальная литература» способствует формированию музыкального кругозора учащихся хореографического класса, развитию эстетических взглядов, музыкальных и творческих способностей и может быть использована в Детской школе искусств.

РЕЦЕНЗЕНТ: Преподаватель музыкально-теоретических дисциплин КГБОУ СПО ХККИ



Кацко

Т.Г. Кацко

подпись заверено
специалист отдела
Веш-Воронова

КГБОУ СПО ХККИ.

РЕЦЕНЗИЯ

На дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную программу в области музыкального искусства «Фортепиано», «Духовые и ударные инструменты», «Народные инструменты», «Хоровое пение», по учебному предмету ПО.02.УП.03. МУЗЫКАЛЬНАЯ ЛИТЕРАТУРА

Разработчик программы: **О.М. Баженова** преподаватель музыкально-теоретических дисциплин МБОУ ДОД «Детская школа искусств р.п. Переяславка муниципального района имени Лазо»

Программа учебного предмета «Музыкальная литература» соответствует Федеральным государственным требованиям к дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства.

Программа способствует формированию музыкального мышления учащихся, поможет развить навыки восприятия и анализа музыкальных произведений.

Содержание учебного предмета включает изучение мировой истории, музыки, ознакомление с историей изобразительного искусства и литературы, расширит у обучающихся кругозор в сфере музыкального искусства, воспитает музыкальный вкус и любовь к музыке.

В пояснительной записке аргументирована актуальность программы. Указаны возраст, сроки реализации, формы и режим занятий, цели и задачи.

Учебно-тематический план программы отражает последовательность изучения разделов и музыкального материала. В разделе Содержание учебного предмета, профессионально обосновано и отражено распределение учебного материала по годам обучения, что придает программному содержанию системность и цельность. Отдельное внимание уделено планированию и видам самостоятельной работы, указаны более эффективные методы работы в этом направлении.

Особое внимание шестому году обучения, который направлен на профессиональную ориентацию учащихся, для поступления в профессиональные учебные заведения.

Методическое обеспечение программы содержит описание педагогических принципов, рекомендуемых форм и методов занятий.

Список литературы, подбор учебного материала составлен в соответствии с требованиями.

Программа соответствует специфике дополнительного образования детей, способствует созданию условий для творческой самореализации личности, может быть использована для работы в Детской школе искусств.

Зам. директора по учебной работе МБОУ ДОД «ДШИ» г.Вяземский; преподаватель музыкально-теоретических дисциплин

М.П.Костромина


подпись [Handwritten Signature]
директор МБОУ ДОД «ДШИ»
Татьяна Плещеева Т.В.